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Організація професійної підготовки майбутніх вчителів – це процес 

практичної реалізації взаємопов’язаних організаційних і педагогічних заходів, 

які забезпечують формування у студентів професійних компетенцій та 

готовність студента до професійної діяльності підчас навчання у педагогічному 

університеті. 

Актуальним є організація навчально-виховного процесу, яка б сприяла 

розвитку всебічно розвиненої особистості, формуванню високої інформаційної 

культури. При цьому університети розглядаються як ключові ланки формування 

збалансованого майбутнього у наступних напрямках: міждисциплінарність, 

передача нового досвіду. 

 Так, система організації професійної біологічної освіти у педагогічних 

університетах – це, на нашу думку, сукупність компонентів організації 

професійної підготовки (моделей, засобів та інше), які спрямовані на підготовку 

фахівця, який здатний здійснювати професійну діяльність. Одним із важливих 

компонентів цієї системи є зміст підготовки, а саме, деталізація навчальної 

інформації (предметна область знань).  

 Біологічна освіта формує світосприйняття, розуміння  закономірностей і 

принципів існування біологічних систем. Тісно пов’язана з екологією та іншими 

галузями освіти, а саме інформаційною освітою. 

 Різні аспекти застосування комп’ютерних технологій у біологічній освіті 

розкриваються у працях  Н. Матяш, Л. Міронець, О. Стефаненко, І. Сліпчук, та 

ін.  

Використання у біологічній освіті технологій інформатизації і комунікації у 

сьогоденні є одним із важливих професійних умінь майбутнього вчителя 

біології. Тому необхідно володіти знаннями і уміннями щодо застосування 

засобів інформатизації і комунікації для організації навчально-виховного 

процесу у закладах вищої освіти. Важливо розробити методику застосування  

даних засобів навчання, а також методичні рекомендації у відповідності 

програми дисципліни. 



PEDAGOGY 

MULTIDISCIPLINARY SCIENTIFIC NOTES. THEORY, HISTORY AND PRACTICE 

  

 477 

Можливості впровадження комп’ютерних технологій при виконанні 

лабораторних занять з біології представлено у методичних рекомендаціях Ю.О. 

Дорошенка. Він зазначив, що організація і проведення лабораторного уроку з 

біології – складна методична задача, а отже їх проведення у формі 

інформаційних уроків є надзвичайно перспективним [1].

На сьогодні при підготовці і проведенні уроків біології можливо 

використання наступних інформаційних засобів: програмно-педагогічні засоби 

навчання; інтерактивна дошка; мультимедійні презентації; ресурси мережі 

Інтернет [2].

Підчас проходження виробничої практики у закладах освіти при плануванні 

уроків із застосуванням інформаційних технологій студенти повинні 

дотримуватись дидактичних вимог, у відповідності з якими: чітко визначати 

педагогічну мету застосування даного ресурсу у навчальному процесі; 

ураховувати специфіку навчального матеріалу, особливості класу, характер 

нової інформації.

 Розвиток нових інформаційних технологій здійснило сильний вплив на 

сферу освітянської діяльності і сприяло появі нової форми навчання, такої як, 

наприклад, дистанційна освіта у закладах вищої освіти. Освітні мультимедіа 

курси є основою методичного забезпечення дистанційної освіти.

Підводячи підсумок, слід зауважити, що застосування комп’ютера,  методик 

з використанням комп’ютерних технологій навчання дасть змогу реалізувати 

ефективність заняття і зробити його більш наглядним, цікавим. Але слід 

враховувати і те, що на урокі біології інформаційні технології у повній мірі не 

можуть замінити натуральні об’єкти, вивчення живих організмів у природньому 

середовищі існування.
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